

Egyezség Olaszország és Jugoszlávia között.

PÁRIS, dec. 15. A *Virradat* írja: A *Temps* jelenti Belgrádból, hogy Olaszország és Jugoszlávia katonai egyezsége kötötték, mely a következő öt pontból áll: 1. Olaszország és Jugoszlávia egyetértenek abban, hogy Ausztriának s Magyarországnak a békeszerződéseket végre kell hajtani, 2. Jugoszlávia kötelezettséget vállal arra, hogy nem fogja megengedni a

Habsburgoknak trónra való visszatérését, 3. mindkét fél kötelezi magát arra, hogy Ausztriából vagy Magyarországból indított mindenféle propagandával szemben állást foglal, 4. ezt a szerződést közölni kell Cseh-Szlovákiával, 5. mindkét államnak jogában áll hasonló szerződéseket kötni, de ezeket kölcsönösen egymás tudtára kell hozni.

Sport-cikkek

karácsonyi ajándéknak 538
Kölcsey-utca
Komlósinál, 3. szám.

A szegedi direktorium a bíróság előtt. (Huszonkettedik nap.) A mai tárgyalást félkilencor nyitotta meg Markovich elnök. Több jelentéktelen vallomás után *Benkő Ilonát*, *Benkő József* vádlott leányát hallgatták ki, aki elmondta, hogy a direktorium áruit a nép nyomorának láttára fogadták el eladásra. Többször ki akarták magukat vonni a sok fáradságot és kevés hasznot jelentő munka alól, de nem lehetett, mert a direktorium nem talált más árukiosztásra alkalmas helyet. Az apja nem foglalkozott a kereskedéssel sohasem. Majdnem egy óráig tartó vallomásra a bíróság határozata alapján megeskették. A kihallgatás után az ügyész indítványozza, hogy a tárgyalásokat reggel félkilencről délután kettőig tartsák meg. Dr. *Fajka* védő kéri, hogy a vádlottakat ne a Csillagbörtönbe, hanem a törvényszék épületében lévő fiók fogházba tartsák, mert a vádlottakra nézve, akik közül többet fel fog menteni a bíróság, lealázó az utcákon való fegyveres kíséretés. Az ügyész kijelenti, hogy a kérelem nem teljesíthető. *Szél Gergely* felső-tanyai esküdttel hallgatta ki a bíróság. A műkedvelő előadás történt lövöldözés részleteit mondja el. Állítólag ifj. *Kálmán Béla* parancsolta a vörösrőknek, hogy a népre löjjenek.

Bútor

Meglepő olcsó árak!
Schaffer Testvérek
Kossuth Lajos-sugárút 8.
288 ELSŐRENDÜ KIVITEL!

— Aranyat, ezüstöt, drágaköveket magas áron vásárolnak *Fischer Testvérek* ékszerészek, Kárász-u. 10. III

— Egy betörő ügye a törvényszék előtt. Ez év pünkösdjén a Mérey-utca 6. szám alatt lévő ház összes üzlethelyiségeibe betörték. Többek között *Tóth Testvérek* cipőüzletéből harmincezer korona értékű cipőt és csizmát, *Ördögh Dezső* ékszerész tizenötezer korona értékű ékszerét és óráit és *Tabi Gáspár* asztalosüzletéből ötszáz korona értékű munkaköpenyt vittek el. A rendőrség rövid nyomozás után elfogta *Rákos János* hódmezővásárhelyi rovottmultu egyént, ki bevallotta, hogy ő követte el a betörést és az árukat *Klein Izidor* és *Haraszti Vilmos* vidéki kereskedőknek adta el. Az ügy ma a törvényszék *Wieland*-tanácsa elé került, ahol azonban *Rákos János* vádlott oly zavartan viselkedett, hogy a bíróság dr. *Vadász* védő indítványára elrendelte a vádlott elmebeli állapotának megvizsgálását, minek megtörténteig a tárgyalás elnapolták.

x **TARZAN II. része** csütörtök-től a *Korzó-Moziban*. **TARZAN II** része nem péntektől, hanem már csütörtöktől, december 16-tól kezdve kerül bemutatásra a *Korzó-Moziban* és négy napon át, vasárnapig marad műsoron.

x **Enyhülés, csendes fájdalom** és báj foglalta el néhány napra a mindennapi élet túlekedésének helyét a szivekben, mikor a pesti Korzómoziban a *Gyermeksziv* című Star-filmét játszották. A kis *Humprey* meg nem értettségének tragédiája kiemelte az embereket létük folytonos kavargásából. Mintha mindenki saját multjára emlékezett volna, melyben a bánatok csendesen folynak el, mint csörgedező patak, de örök nyomot hagynak a lélekben. Az író, *Pakols József*, a rendező, *Balogh Béla* és a szereplők, a kis *Szécsi Ferkó* és *B. Lázár Gida*, meg a nagyok, *Mattyasovszky*, *Vándory*, *Bolváry* mindnyájan vérüket, vágyukat és álmaikat öntötték a darabba s csak így érthető meg, hogy a néma film szinte beszélt, sirt és kacagott le a zsufozt nézőtérre.

Keztyük, harisnyák nagy választékban, kemény és puha gallérok minden számban 538
Komlósinál, Kölcsey-utca 3. sz.

x **Ottománokért** *Balogh kárpitoshoz* forduljon a legnagyobb bizalommal, Kossuth Lajos-sugárút 6. Telefon 1203.

— **Francia cikk Tiszáról.** *Thauraud* testvérek az *Eclairban* hosszú cikket közölnek ily cím alatt: „*Tisza a legutolsó pillanatig elkerülni igyekezett a háborút*“. A cikk keretében közlik *Tisza* emlékiratait és *Vilmos császárhoz* intézett leveleit. (M. T. I. szikra.)

x **Az ördögmocsár**, *Franceska Bertini* csodálatraméltó filmprodukcója került bemutatásra a *Belvárosi Mozi szerda, csütörtök és pénteki* műsorában. Egy minden ízében szellemes konstrukciója film oly megkapó látványt nyújt, hogy sokáig emlékezetes marad a nézők előtt.

Érdel ibolyakrém és szappan a leghalásosabb bőrápolószerek
Kapható a **hid-utcai patkában** és **Valda Imre és Tsa** drogériájában.

— **Megnyílt a Püspök-téri bazár** *Mikszáth Kálmán-utcai* oldalán *Bihari Miklós* női divatüzlete, ahol legjobb kivitelben és legolcsóbban kaphatók pongyolák, ruhák, ingbluzok, kabátok, kötények, harisnyák és fehérneműek. Ugyanoit elsőrendű bluz és gyermekruha varró felvétetik.

Óriási választék a legfinomabb **PIPERE SZAPPANOK-ból** a „**HATTYÓ**“-drogériában, Tisza Lajos-körút 73. szám. 332b

— **Özemző volt főispán ügye.** A N. W. T. jelentése szerint *Szemző* volt főispánt egymillió korona kaució ellenében szabadlábra helyezték, ha a vizsgálat befejezte előtt Bécsbe nem hagyja el. Miután kiutasítási eljárás van ellene, a bírói vizsgálat befejeztéig Bécsbe szóló tartózkodási engedélyt adtak neki. (B. T.)

Jön! Jön!

A világ legnagyobb csodája:

A világhírű **Albertini csoport!**

Lovaglás az űrben
a **Belvárosi Moziba**

ZENE.

A **Szegedi Dalárda** **Beethoven-emlékünnepe.** A *König Péter* vezette alatt működő „*Szegedi Dalárda*“ igen szép és nívós hangversennyel áldozott a halhatatlan zeneköltő: **Beethoven** emlékezetének. Hat óra volt, midőn *Juhász Endre* (a költő testvéröccse) lépett elsőnek a dobogóra, hogy *Juhász Gyula*: *Óda Beethovenhez* című remekbe készült rimeit tolmácsolja. Az értelmes versmondás, de különösen a vers nagy tetszéssel találkozott. Ezt követően elhelyezkedett a dobogón a dalárda nagy vegyeskara és **Beethoven**: *Isten dicsősége*, majd *Bach J. S.* három Choral-ját interpretálták kifogástalanul. Utána **Beethoven** egyetlen operájából: *Fidelio*-ból hallott végre a szegedi zenekedvelő közönség részleteket. *Szántóné L. Mariska* tanárnő sokszor méltott technikájával és énektudásával adta elő *Marcellina* áriáját, majd az opera kvartettjét hallottuk *Szántóné, Flórsné Piukovits Ilona, Fodor László* és *Hergovits Jenő* előadásában, akik zajos és megérdemelt tapsot kaptak. *Rocco* áriáját *Hergovits Jenő* énekelte, akinek zengő, kulturált orgánuma kiválóan érvényesült. Végül a férfikar: a „*Rabok kará*“-val fejezte be az operát. A szereplők, de a kitűnő *König Péter* is sok tapshoz jutottak. A műsor második felében *Bach* és *Beethoven* Choralokat és oratoriumi részleteket hallottunk kifogástalan előadásban. A zongorakíséreteket *Zucker Simon* tanár rutinnal és tudással látta el. A Tisza-szálló nagyterme teljesen megtelt erre a nem mindennapi alkalomra és melegen ünnepelték *König Pétert* a dirigentát és a szereplőket.

KORZÓ-MOZI

TELEFON: Igazgatóság 455.
Pénztár 11-85.

December hó 16., 17., 18. és 19. én, csütörtökön, pénteken, szombaton és vasárnap

Az amerikai filmgyártás legkiválóbb produktuma!

TARZAN

II. rész:
Tarzan szerelme.

Előadások kezdete: köznapokon fél 5, negyed 7 és 8 órakor, vasárnap 3, fél 5, negyed 7 és 8 órakor.

— Talán teljes lesz az áram. A légszuszgyártól vett értesülésünk szerint, Szegedre ma négy vagon szén érkezett. A fuvarlevelek kiállítása azonban igen gyakran s így például ez esetben sincs rendben, úgy, hogy lapunk zártakor még kétes, hogy a fuvarlevél *villamos üzem* címe a gázgyárat, vagy a villamos vasutakat akarja-e jelenteni. Valószínű azonban, hogy a mai napon már teljes áramot fog a gyár szolgáltatni.

x **Egy 80.000 koronás főnyeremény**, ezenkívül még néhány fő- és számos meliéknyeremény kerül a m. kir. osztályosorsjáték december 16. 17-én tartandó húzásán kisorsolásra. Szerencsés számok eredeti áron kaphatók *Kelen Hugó* bank- és váltó üzletében Szeged, Aradi-utca 7. sz.

— **Ünnepek utánig biztosítva a vízműtelep üzeme.** A vízműtelep részére az utóbbi napok folyamán érkeztek szénszállítmányok, melyek ugyan nem tartalmaztak jóminőségű szenet, mégis keverten lehetővé teszi, hogy üzemük folytonosságát az ünnepek utáni időkhöz biztosíthassák. Tehát szomján nem halunk 1920 karácsonyában.

x **MOST adja el** mindenki főlősleges tört aranyát, ezüstjét, régi arany és ezüst pénzeit *Tóth* órásnál, Kölcsey-utca 7. 411

— **Hatvan gazda pöre az Árvizmentesítő Társulat ellen.** 1917 március 6-án a Röske melletti sárosvölgyi vascső-zsilip víze előntötte a röskei és feketeszéli gazdáknak a városból bérbe vett bodomi földjét. Körülbelül hatvan gazda a szegedi Árvizmentesítő és Belvizszabályzó Társulattól kártérítést kért. A társulat elutasító válasza után pörre került a sor. A Kuria most jogerősen megítélte a kártérítési kötelezettséget. A tárgyaláson a gazdákat dr. *Csikós Nagy József* ügyvéd képviselte.

x **Hamis ceontfogakért, arany ékszerért és brillánsért legtöbbet fizet** *Gáspár*, Kölcsey-utca 2. szám. Óra-, ékszerjavítás olcsón.

— **Megint elfogtak két fiatalok** a rendőrség elfogott két fiatalok tanuló, akik *Juhász Mihály* Szivárvány-utca 6. szám alatti lakására betörték és onnan 500 korona értékű fehérneműt elloptak. Letartóztatták és átadják őket az ügyészségnek.

Belvárosi Mozi

Igazgatóság 258.
Telefon: Pénztár 582.

Holnap, csütörtökön, december hó 16-án délután 5 órakor

TELMÁNYI EMIL

Hangversenye.

Jegyek még válthatók a pénztárnál.

— **Betörések.** *Endrényi Imre* könyvkereskedésébe ismeretlen tettesek betörték és onnan nyolcvan kiló kartonpapírt hat-ezer korona értékben elemeltek. — *Bleier Miksa* Bástya-utca 13. szám alatt lévő lakásáról ismeretlen tettesek husz pár ezüst evőeszközt elvittek. A rendőrség keresi a betörőket.

HAVAS GYULA

gépészmérnök, mechanikai, gépjavitó és autogén-hegesztő üzem
SZEGED, Fodor-utca 2. szám.

BLAU IGNÁC legolcsóbb férfi- és nőruha áruházában
KELEMEN-UTCA 5. SZÁM. Úri szabóság legújabb divat szerint.